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за 2017 год

Уважаемый Геннадий Клавдиевич! 

Уважаемые участники открытой  сессии Трехсельского сельского поселения!

                В своей работе администрация Трехсельского сельского поселения руководствуется законом РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».Основной задачей в работе администрации в 2017 году остается исполнение полномочий в соответствии с данным законом.

            Территория сельского поселения включает в себя 4 населенных пункта, с населением - 2280 человек, родился в 2017 году – 21 малыш, но ушли из жизни  25 человек. Всего трудоспособного населения 1175 человек, детей от 0 до 14 лет 391 чел., пенсионеров – 481 чел., служат в Российской Армии 8 ребят.
Экономика и финансы.

        Главной задачей в работе администрации поселения в 2017 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ым Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Одно из основных полномочий – исполнение бюджета поселения.

На территории  поселения находится  ООО «Агрофирма «Агросахар-2» , генеральный директор  Глубкин С.А., также сельскохозяйственной деятельностью  в поселении занимаются 16 крестьянско-фермерских хозяйств и ИП, из них крупные КФХ -Куцурова В.И., Куцурова В.Г., Балабанова Д.И., Мамсирова А.Р.
Малый бизнес представлен:  13 торговыми объектам - ИП  Тосунов Яков Георгиевич, Куцуров Юрий Анастасович, Красногорова Виктория Викторовна, Иванова Лариса Евгеньевна, Анастасов Валерий Владимирович  оборот розничной  торговли за девять месяцев 2017 года составил 14713,2 тыс. руб, в сельском поселении имеется социальный ряд для торговли излишками  сельскохозяйственной продукции выращенной  ЛПХ и КФХ.
            Формирование бюджета  наиболее   важный   и  сложный вопрос в    рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для  достижения стабильности социально-экономического развития поселения.
 Чем больше средств в бюджете  поселения,  тем реальнее возможности сделать жизнь наших жителей комфортней (это свет, вода, газ, ровные дороги, спортивные площадки и т.д. и т.п.)      

На территории поселения расположены:

- ПЧ – 21,

- доп.офис  Сбербанка РФ;

- филиал «ЮТК»

- два почтовых отделения

Зарегистрирована: местная православная религиозная организация Приход Нектария Эгинского.

            Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

           Доходная часть бюджета Трехсельского сельского поселения за 2017 год составила 15646,1тыс. руб., из которых, собственные доходы- 7090,8 тыс.руб - 45,3 % это - НДФЛ, доходы от уплаты акцизов, земельный налог, налог на имущество физических лиц и ЕСХН , доходы от сдачи в аренду имущества . Безвозмездные поступления 8555,3 тыс. рублей -54,7 %, . Субвенции ВУС- 74.4 тыс. рублей.

Денежные средства  от прочих безвозмездных поступлений (самооблажение)  47 тыс. руб при плане 46 тыс. руб. - 102,2%.

НДФЛ  выполнен на 109,5 % .  Фактически за год поступило –1620,3 тыс.руб. Темп роста по сравнению с соответствующим периодом 2016 года составил 113,7%

План  по земельному налогу  выполнен на 102 %. Фактически поступило – 3131,0 тыс.руб.   Темп роста по сравнению с соответствующим периодом 2016 года составил  135,3%.
Единый сельскохозяйственный налог:
План выполнен на 123,5% , фактически поступило 477,2 тыс.руб., темп роста по сравнению с соответствующим периодом 2016 года составил 139,1 %

Налог на имущество физических лиц выполнен на 106,2% и составил 541,7 тыс.руб., темп роста  по сравнению с АППГ  составил 165,9%

Доходы от уплаты акцизов  выполнены на 100,7%  и составили 1441,4 тыс.руб., темп роста   по сравнению с АППГ составил 62,7 %.

Доходы от сдачи в аренду имущества выполнены на 100,2 % и составили 131,3 тыс.руб.

         Резервами  по увеличению доходной части бюджета Трехсельского сельского поселения является снижение недоимки по налоговым и неналоговым доходам, контроль за целевым использованием земель поселения. На территории сельского поселения имеются не оформленные дома и земельные участки  47 и 17,6 га .Проведена разъяснительная работа с жителями и наследниками  по оформлению и получению документов на право  собственности, все уведомлены под роспись. Выдано 28 выписок на земельные участки для оформления  права собственности.

        Недоимка по земельному налогу на 1 января 2018 года составила 1653,6 тыс руб.  - 397  человек, на 01 января 2017 года  составляла 1281.8 тыс.руб. увеличение составило 371,8 тыс.руб.. Из них: Реальная к взысканию сумма ничтожна мала, в основном долевая собственность лиц не проживающих на  территории сельского поселения.(Муратиди  Я.Е.- 1057894 руб., значительная сумма связана с паевой землей арендованной  ООО «Агрофирмой «Агросахар-2» - разбираемся)

         Недоимка по налогу на имущество физических лиц на 1 января 2018 года составила 344,6 тыс. руб 289 человека уменьшилась на 95, 5 тыс.руб. по сравнению с 01.01.2017 г. Из них возможная к взысканию, так же ничтожна мала. Почти все должники не проживают на территории сельского поселения, многодетные. Обращались и в УСЗН с просьбой повлиять на данных граждан…

Транспортный налог:

По состоянию на 1 января 2018 года недоимка по транспортному налогу составила 790,10 тыс. руб.  у 136 должников. Сумма на 34 тыс.  руб. уменьшена  с АППГ . Уже за январь месяц  отработали 18 чел. - Сложная ко взысканию  325160 руб.,106535 руб, 19508 руб. т.д. основные  задолжники - выбывшие по причине перемены места жительства. (Муратиди Н.М.-325160 руб., Саградян М.Г. 106535 руб.)

         Для погашения недоимки проводятся следующие мероприятия: - сформированы списки неплательщиков по имущественным налогам .; - Проводятся подворовые обходы задолжников сотрудниками налоговой инспекции совместно со специалистами  администрации.  2 раза в  месяц заседает межведомственная комиссия с приглашением должников.  Проводится сверка со специалистами ИФНС по ошибочно начисленным налогам, таковые имеются, при предъявлении подтверждающих документов. В 2017 году недоимка по налогам образовалась  в сумме 2788,3 тыс.руб. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников в основном жители, не  проживающие на территории поселения. А ведь на эти средства мы могли израсходовать на улучшение жизни  наших жителей.
За 2017 год из бюджета поселения израсходовано:

На связь –57,9 тыс.руб.

Оплата газа за отопление – 83,5 тыс.руб.

На электроэнергию за уличное освещение- 698,9 тыс. руб.

Ремонт уличного освещения с заменой ламп ,фонарей и с монтажем самонесущего изолированного провода  в с.Трехсельском по ул.Назаренко, пер.Назаренко,  на ул.К.Цеткин и ул.Щорса ( 3,5 км),38 фонарей  - 690,0 тыс. руб.
Изготовление дорожных знаков- 8,1 тыс. руб.

Прочие мероприятия по благоустройству – 33,1 тыс.руб.

Содержание дорог местного значения: Проведены работы по ремонту дорог:  отсыпка и грейдирование в с.Трехсельском по улице  Назаренко,     пер.Назаренко, ул.К.Цеткин,  в х.Воронежском ул.Ленина (к лесу) - 3.5 км.  – 514.2 тыс. руб.

Затраты на восстановление водоснабжения поселения 978,3 тыс. руб.

299,1 тыс.руб. оплачены за разработку схем газоснабжения ООО «Промпроектгазификация» г.Краснодар предпроектные работы по газификации населенных пунктов х.Воронежского, с.Новоурупского и с.Пантелеймоновского.

                В 2017 году разработано и утверждено 264 НПА из них- постановлений- 114 , распоряжений-150. 

       В адрес администрации Трехсельского сельского поселения Успенского  района было направлено 17 актов прокурорского реагирования ( протестов- 3 представлений-14). Все нарушения, указанные в актах были рассмотрены, устранены, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

       На территории поселения зарегистрировано 570 ЛПХ,  16 ИП и КФХ,  производящих продукцию  сельского хозяйства.

        Всего в поселении на 1 января  2018 года  поголовье КРС -1374  головы коров – 625 голов,  овец и коз   3913 голов (+361 к АППГ),  птицы всех видов 29 тысяч голов (+10 тысяч к АППГ),   375 пчелосемей (+103  к АППГ)

      Производство молока 3875 тонн, мяса 953 тонны (+253 к АППГ)

      Налажена работа по приобретению  суточного молодняка птицы - гуси, утки, индейки, бройлеры, несушки. Всего за  2017 год жителями поселения приобретено   более 20  тысяч голов молодняка птицы. В 2018 году значительно расширен ассортимент молодняка птицы, (в т.ч.  цветных кур) в ООО «Агрокормсервис», который доставляет на территорию поселения молодняк птицы и специализированный корм каждую неделю по субботам.

ООО «Агрофирма «Агросахар -2»   обеспечили соломой  ЛПХ  бесплатно - самовывоз.                                                  

       В  поселении  работают два  приемщика по закупке  молока от населения:  ИП Валуев Александр Викторович, ИП Клименко Анжела Олеговна, (закупочная цена – 20 рублей за кг.) 

Лучшие КФХ по реализации молока за  2017 год:

ИП ГКФХ Черкасова Антонина Петровна – 115 тонн

ИП ГКФХ Пажель Борис Владимирович – 108 тонн

Лучшие ЛПХ по реализации молока за  2017 год:

ЛПХ Иваненко Сергей Владимирович – 36 тонн

ЛПХ Черкасов Константин Иванович – 33 тонны

ЛПХ Сеидиди Лазарь Николаевич – 31 тонна

          Всего выплачено субсидий из краевого бюджета 2 791 тыс. руб., в т.ч. за молоко – 1 679 тыс.руб., мясо – 119 тыс.руб. , приобретение животных – 993 тыс.руб.

Во исполнение требований Закона Краснодарского края от 04 марта 1998 года № 120 –КЗ «О государственном ветеринарном надзоре в Краснодарском крае» для обеспечения эпизоотического благополучия на территории  поселения создана межведомственная комиссия по проведению ветеринарно – санитарного мониторинга состояния личных подсобных хозяйств граждан с периодичностью посещения 1 раз в три месяца. В нее включены работники администрации поселения, ветеринарная служба. В ходе проведения мониторинга уточняется поголовье содержащегося в ЛПХ скота и птицы, разъясняются условия содержания, доводится до сведения граждан эпизоотическая обстановка в регионе, выявляются нарушения. В поселении на 1 января 2018 года количество подворий, подлежащих обследованию и  в которых содержится скот и птица – 462. В поселении 9 животноводческих объектов, но не все  они функционируют, 3 пустующих.

     В муниципальном  бюджетном  общеобразовательном  учреждении средней общеобразовательной школе № 5 имени Героя Советского Союза Назаренко Павла Ивановича директор Крымская Алла Степановна, обучается 121  учащийся, работают 16  педагогов. Выпускников 2017 года было 6 человек, из них 2 золотых медалиста- Малахова Маргарита и Тосунова Александра. В 2018 году – 4 выпускника.

          В  МБОУООШ № 14 обучается 83 учащихся.Педагогический коллектив в составе 14 человек под руководством директора школы Машбашева Нальбия Махмудовича .

           Коллективы школ   работают над формированием у учащихся устойчивых знаний основ общеобразовательных дисциплин, сохранением и укреплением их физического и психического здоровья, добиваются высоких результатов в воспитании и обучении. 

Учащиеся школ, активно участвуют в районных и краевых творческих и исследовательских конкурсах, становятся призерами и победителями, достойно выступают на предметных олимпиадах. 

Большое внимание уделяется контролю знаний, ведётся постоянная планомерная подготовка учащихся к сдаче ОГЭ, развивается тестовая культура учащихся. 

Выпускники успешно проходят государственную итоговую аттестацию. В 2017 году учащиеся школы    14 показали высокий уровень подготовки, а  по английскому языку, географии, химии достигли результатов, превышающих районные и краевые показатели.
Особое место в учебно-воспитательной работе школ занимает патриотическое воспитание. Дети с удовольствием участвуют в военно-патриотических конкурсах, уважают историю своего села, заботятся о памятниках.
Педагогические коллективы постоянно принимают участие в профессиональных конкурсах и фестивалях педагогического мастерства, мастер-классах, конференциях. 
Администрация школ стремится к совершенствованию образовательной среды, обеспечивающей доступность и качество образования в соответствии с государственными образовательными стандартами. Изменилась инфраструктура школ: заменена кровля на всех трёх зданиях школы № 14, изготовлены теневые навесы, в здании начальной школы  проведен капитальный ремонт. 

Таким образом,  в школе созданы все необходимые условия для осуществления учебно-воспитательного процесса на современном уровне.
           Муниципальное  бюджетное дошкольное учреждение детский сад комбинированного вида № 16  посещают   87        детей из сел  поселения и аула Коноковского. Педагогический состав   7   человек, все имеют  специальное образование. Заведующая детским садом Гучакова Саният Суфьяновна. В канун Нового года воспитанница детского сада Богрец Виктория в  районном конкурсе  «Созвездие талантов» заняла 2е место, музыкальный  руководитель  Халеева Валентина Ивановна. МБУДОУ   заведующая Гучакова Саният Суфьяновна  награждена дипломом главы муниципального образования  Успенский район победитель конкурса  «Лучшее оформление учреждений, предприятий  муниципального образования Успенский район» по итогам 2017 года в номинации  «Лучшее образовательное учреждение»
МБУ Трехсельская  поселенческая библиотека 
Директором поселенческой библиотеки является Сердюкова Нина Ивановна.

Первоочередные показатели Трехсельской поселенческой библиотеки за 2017 год:   читателей   540,   книговыдача 13181 экз.,          посещения              6790  

Основные группы пользователей в обслуживании являются дети до 14 лет, педагоги,  молодежь, служащие и пенсионеры. На базе библиотеки проведено множество тематических мероприятий с участием  школьников и взрослых. Проводимые мероприятия находили отражение на страницах районной газеты «Рассвет». Библиотеки подключены к информационной сети  «Интернет».

Заменены оконные блоки в библиотеке села Трехсельского, денежные средства выделены из местного бюджета.

        В Новоурупском СДК и его филиалеработают  неравнодушные, увлеченные и талантливые люди.  Руководитель Елена Викторовна Сайфиева. 

На базе ДК  работают 12 клубных формирований, 13 клубных любительских объединений, участниками которых являются жители поселения  разных возрастов. 

В 2017 году работниками СДК проведено множество различных культурно-досуговых  мероприятий. Новогодние праздники, митинги и концерты к государственным праздникам и многие другие мероприятия. Принимали участие в  значимых краевых и районных конкурсах. Фестивальные программы насыщенны разнообразными формами, яркими номерами. Руководитель ДПИ СДК Зикеева Н.Г. приняла участие, в  фестивалях станицы Атамань, в  краевых и  районных фестивалях чему свидетельствуют полученные дипломы. Воспитанники образцового КФ ДПИ «Кудесники» и КФ ДПИ «Изюминка» завоевали дипломы лауреатов.

Работники  культуры  тесно сотрудничают со всеми ведомствами и организациями поселения:  школами, детским садом, библиотеками,  с советом ветеранов: Крижевец Л.Г, с  обществом инвалидов (Саханковой С.А.). План работы ДК очень насыщен различными мероприятиями ко всем знаменательным датам. 

Наша гордость духовой оркестр «Поколение» принимает самое активное участие во всех праздничных мероприятиях поселения.

Силами местных жителей на спонсорские средства ИП, глав КФХ и пожертвования  жителей восстанавливаем часы 1885 года, которые изготовил местный умелец Ян Янович Райд. Часы уже установлены. Молодой депутат  районного Совета  Малахов Роман Владимирович оказал помощь в установке окон, проведены  жестяные работы и частично благоустроена прилегающая территория. Осталось восстановить колокол, который  можно заказать в  г.Воронеже. Все желающие могут вложить свой вклад  в восстановлении  истории села.

В 2017 году завершен  капитальный ремонт ДК за счет средств выделенных Законодательным собранием Краснодарского края, за это слова благодарности  члену Совета Федерации Федерального собрания РФ Владимиру Андреевичу Бекетову и главе муниципального образования Успенский район Геннадию Клавдиевичу Бахилину. Произведена замена кровли ДК с утеплением сцены, оборудованы навесы над запасным выходом и  входом в почтовое отделение . Проведена отмостка часовой башни, установлены скамейки и урны, проложены пешеходные дорожки, установлены светильники. Построен туалет.При наступлении благоприятной погоды благоустройство территории СДК будет продолжено.
               О здоровье наших жителей заботятся наши медики. Работают три Фапа. Принято   16750 человек. Посещено на дому 4532  пациента. План по диспансеризации  выполнен на  100%, по флюорографии на 100% (Передвижной флюорограф работал во всех населенных пунктах) Вакцинация  взрослых и детей проведена 100%. Работают аптечные  пункты медикаменты в ассортименте.

            Одним из важных направлений является работа с обращениями и наказами жителей поселения и решение жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

             В письменных и устных обращениях жители поселения в основном поднимают следующие вопросы: - благоустройство; - земельные отношения; - социальное обеспечение. За 2017 г. в администрацию сельского поселения поступило 12 обращений, (в 2016 году – 26  ), в 2017 году количество обращений уменьшилось на 14, из них 3 обращения из администрации Краснодарского края, 2 из администрации МО Успенский район. Все     обращения взяты на контроль. Все поступившие обращения рассмотрены комиссионно в соответствии с установленными сроками. Таким образом за 2017 год все обращения рассмотрены и удовлетворены .

               Во время приема граждан поступило 39 обращений. Все поступившие обращения рассмотрены в соответствии с установленными сроками .В основном вопросы касались замены лампочек , выдачи талонов на проезд, подвоза воды, отвода воды с огородов , ремонта  уличного освещения, получении консультаций по приобретению жилья , вопросам захоронения, получения пособий и субсидий. Таким образом за 2017 год: Удовлетворено – 21 обращение; разъяснено – 18 обращений; В работе на 1.01.2018 г. обращений нет.
        О работе Совета  Трехсельского сельского поселения:

        Совет у нас состоит из 9 депутатов.

        В 2017 году  проведено 17  заседаний, на них рассмотрены  разные вопросы и принято 41 решение. Хочется отметить , что депутаты нашего Совета активно принимают участие в мероприятиях, проводимых в сельском поселении и в районе. Активно работают три молодых депутата Попов Я.Р., Кущ А.Н. и Куцуров Г.В. Депутаты  ответственно подходят к вопросам благоустройства населенных пунктов, наведению санитарного порядка совместно с ТОС на кладбищах ( у нас их 5).Принимают участие  в работе  межведомственной комиссии по сбору недоимки  налогов, рассмотрению жалоб и обращений граждан. 
        На территории  сельского поселения в здании администрации по четвергам работает МФЦ , граждане обращаются по различным вопросам: получение правоустанавливающих документов на  собственность (жилой дом, земельный участок), регистрация по месту жительства, постановка ребенка в очередь для получения путевки  в детский сад, получение справок о судимости, решение пенсионных  вопросов связанных с рождением детей и другие.

         На территории поселения еженедельно проводится  мониторинг цен на социально значимые продукты питания, нарушений не выявлено  также проводятся мероприятия, направленные на пресечение  незаконного  оборота спирта и алкогольной продукции.

      Проводится разъяснительная работа с населением  по страхованию домовладений. 

         Водоснабжение. Поставку воды в  Трехсельском поселении осуществляет МУП Дружба. МУП  создан на базе Трехсельского сельского поселения.

Фактически  на сегодняшний день заняты в производстве -0,5 штатной единицы, контролер-кассир. Основными видами деятельности  МУП является подача  и распределение воды.

          За 2017 год  оказании услуг по подаче   технической воды,  услуг трактора в виде расчистки дорог от снега выручка составила 273 тыс.руб. Кредиторская задолженность на 01.01.2018 г. составила 1,9 тыс.руб. уменьшилась по сравнению с АППГ(240,1 тыс.руб):  в т.ч. поставщикам – 1,9 тыс. руб;  задолженности по заработной плате нет, налоги оплачены. 

Дебиторская задолженность населения – 85,9 тыс.руб.и она образовалась из-за  злостных неплательщиков, которых у нас не много, но суммы большие. 

На этом участке  осуществляется подача технической воды населению, школам, ПЧ-21, ИП.  

На 1 января 2018 года водопользование  насчитывает 222 абонента, учет забираемой воды ведется расчетным  способом посредством применения нормативов потребления и по приборам учета .

 Рост цен на электроэнергию, уменьшение абонентов, кадровый дефицит привели  предприятие к ухудшению финансового состояния. Выручка за месяц настолько мала, что ее едва хватает на оплату за электроэнергию и выдачу зарплаты, с 1 июля 2017 года тариф 21,10 руб..

Летом повышение уровня реки Уруп приводило к длительным перебоям  водоснабжения. Главой МО Успенский район Г.К.Бахилиным постоянно ведется контроль за состоянием дел в МУПе и своевременно оказывается помощь в выделении специализированной современной техники.. Уруп подошел к каналу совсем  близко 1 января 2018 года  вновь был подъем реки  смыты все СОГи.

Депутатами Совета  принято решение о передаче части  полномочий по водоснабжению в МУП «Успенский водоканал» и о передаче движимого и недвижимого имущества. Абонентам  необходимо до 1.03.2018 года установить приборы учета для более точного  определения водопотребления.

Учет ведут бухгалтера  администрации сельского поселения. 
С 1 июня 2016 года на территории поселения работает МУП «Успенский водоканал» по сбору и вывозу мусора. Но еще не все хозяева заключили договор на вывоз ТБО, всего охвачено 78 % из 584 дворов фактически проживающих. Сотрудниками администрации проводится разъяснительная работа, подворовые обходы  на предмет составления договоров.  Наш девиз - «Чистый двор, чистая улица – чистое село».

Необходимость в заключении договоров  на вывоз ТКО мы видим на лицо: предприятие работает стабильно, за время работы МУПа три раза был сбой графика на 1 день. Пакеты с бытовым мусором  еще появляются вдоль дороги, на пустующих территориях. 

 Жители которые не заключили договоры утверждают, что у них мусора нет, откуда же берется мусор в поселении? 

  Ухоженная придомовая территория с обрезанными деревьями в зоне линий электропередач  это нормальное электроснабжение, нет замыкания проводов,  к этому нужно стремиться всем.  

Из исторической справки поселения Трехсельское поселение многие годы было самым чистым в районе, призываю всех жителей стремиться к этому .  

Площадка для хранения бытовых отходов в селе Трехсельском закрыта.На территории поселения свалки нет.  

Работает административная комиссии, так за 2017 год в административную комиссию Трехсельского сельского поселения Успенского района поступило 17  протоколов об административных правонарушениях. Все 17 протоколов рассмотрены,  по16  вынесены  предупреждения, один протокол  штраф- 1000 руб., за разведение  костра. С целью предупреждения административных правонарушений в области санитарии и благоустройства Трехсельского сельского поселения распространено более 300 листовок среди жителей.

 Проблему  создают тяжеловесные грузовые автомобили которые приобретают граждане поселения, это их стоянка  на придомовой территории. Проводим беседы о выборе места стоянки большегрузного автомобиля.

 Уважаемые односельчане!
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как  мы  слажено будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. Все, что сделано в поселении  жители понимают,  что в значительной степени,  это результат повседневной и целенаправленной работы всех нас.

В сентябре прошли выборы депутатов  Законодательного Собрания Краснодарского края 6 созыва. По  восточному одномандатному избирательному  округу  № 8 были избраны Шатохин Сергей Викторович и Поголов Александр Викторович. Пожелаем  нашим депутатам Законодательного собрания Краснодарского края  плодотворной работы на благо Кубани и России в целом
18 марта 2018 года состоятся выборы Президента РФ, обращаюсь ко всем жителям поселения принять активное участие  в голосовании.

Задачи на 2018 год:
1.  Обеспечить жителей  Трехсельского сельского поселения чистой водой.

2. Провести ремонт водопроводных сетей по ул. К Маркса с.Новоурупского.

3. Произвести  ремонт дорог ул.К.Маркса с.Новоурупского, проезд от ул.Ленина до ул.К.Маркса. (На этих улицах уже сейчас надо провести подготовительные работы, позаботиться о том чтобы деревья не мешали работе дорожной технике, своевременно  обрезать .)
4. Провести предпроектные работы по газификации населенных пунктов, по разводящим сетям.

5. Работать под девизом «Чистый двор, чистая улица, чистое село».

        6.Заключить 100 % договоров на вывоз мусора до 1мая 2018 г.
         7. Продолжить озеленение улиц (разбивка клумб).
Хочу выразить благодарность за плодотворное сотрудничество, отзывчивость и внимание районной администрации, районному Совету депутатов  , депутатам Совета сельского поселения, генеральному директору ООО «Агрофирма»Агросахар-2»  С.А. Глубкину, главам КФХ Куцурову В.И., Мамсирову А.Р., Куцурову В.Г., Балабанову Д.И., Пажель Б.В., Папуша К.К, Черкасовой А.П., Ткаченко А.И., начальнику ПЧ-21 Каранаеву В.А., предпринимателям Куцурову Ю.А., Тосунову Я.Г., Непомнящей Е.Н. Красногоровой В.В., Компаниец З.Ф и жителям  за активную помощь в  развитии  поселения.  

Спасибо за внимание! 

