Займ «Антикризисный 1-1-1»

Из-за распространения коронавирусной инфекции и введения ограничительных мер многие предприниматели оказались в тяжёлом положении, и, конечно, было важно своевременно помочь им. В связи с чем краевой Фонд микрофинансирования разработал новый инструмент поддержки, тем предпринимателям, чей бизнес пострадал в период пандемии.  И уже в апреле 2020 года Фонд выдал первый специальный займ «Антикризисный 1-1-1».
⠀
Сумма займа — от 100 тысяч до 2 миллионов рублей, по ставке 1% годовых, предоставляется на срок от 3 до 24 месяцев. Эти средства могут быть направлены на безотлагательные нужды:
✔Выплата заработной платы.
✔Приобретение сырья и полуфабрикатов для производства, горюче-смазочных материалов (не для последующей продажи), запасных частей и материалов для ремонта техники, оборудования и транспортных средств, используемых в предпринимательской деятельности. 
⠀
В список наиболее пострадавших отраслей вошли:
- Автоперевозки.
- Общественное питание.
- Деятельность по предоставлению бытовых услуг населению (ремонт, стирка, химчистка, услуги парикмахерских и салонов красоты).
- Производство мебели.
- Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств.
- Торговля розничная прочими товарами в специализированных магазинах.
Полный перечень пострадавших отраслей на сайте Фонда: http://fmkk.ru/.

Микрозайм предоставляется под залог имущества и поручительство физического и/или юридического лица. В случае недостаточности залогового имущества, возможно привлечение поручительства Фонда развития бизнеса @frbkuban, согласно разделу Правил предоставления микрозаймов Фондом.
Всего с начала пандемии предприниматели нашего района получили в Фонде микрофинансирования займы по специальной программе «Антикризисный 1-1-1» на сумму 8 миллионов 800 тысяч рублей. Средства пошли на пополнение оборотных средств и оплату труда работников, что позволило получателям займов сохранить коллектив и бизнес.
Подробнее об этом займе можно узнать позвонив в муниципальный центр поддержки предпринимательства Успенского района по телефону: +7 (928) 237-30-03, либо в администрацию муниципального образования Успенский район по телефону: +7 (86140) 5-58-30.


