ИНФОРМАЦИЯ о состоянии защиты населения и мерах по защите населения и территории Трехсельского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Основные усилия  по вопросам защиты населения и территорий Трехсельского сельского поселения  (далее - поселения) от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера были направлены на обеспечение повседневной готовности сил и средств поселенческого  звена  территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС) на решение задач по защите населения и территорий от крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также на снижение возможного ущерба.

1. Нормативно – правовая база

В области защиты населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на уровне поселения приняты следующие нормативные акты:

Постановление от «27» декабря 2013 г. № 108 «О порядке организации информационного обмена и информирования населения в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Трехсельского сельского поселения Успенского района»

Постановление от 21.03.2008 № 44 «О создании локальных систем оповещения на потенци​ально опасных объектах Трехсельского сельского поселения»

Постановление от 18.03.2008 № 26 «О создании и поддержании в состоянии постоянной готовности к использованию технических систем оповещения населения об угрозе и (или) возникновении чрезвычайной ситуации»

 Постановление от 10.08.2012 № 54 «Об организации обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

Постановление от 18.03.2008 № 28 «Об охране общественного порядка в период чрезвычайных  ситуаций природного и техногенного характера на территории сельского поселения»

Постановление от 18.03.2008 № 25 «О повышении устойчивости функционирования организаций, предприятий и учреждений в чрезвычайных ситуациях в Трехсельском сельском поселении»

Постановление от 25.12.2010  № 100 «О внесении изменений в постановление главы администрации  Трехсельского сельского поселения Успенского района от 18 марта 2008 г. № 25  « О повышении устойчивости функционирования организаций, предприятий и учреждений в чрезвычайных ситуациях в Трехсельском сельском поселении» 

Постановление 21.03.2008  № 36 «О подготовке и поддержании в готовности необходимых сил и средств, для защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций»

Постановление от 20.11.2012 № 91 «О защите населения и территории Трехсельского сельского поселения Успенского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Постановление 10.08.2012 № 48 «О порядке создания, хранения, использования и восполнении резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Трехсельского сельского поселения Успенского район»
Постановление 31.12.2014 № 106 «О внесении изменения в постановления администрации Трехсельского сельского поселения Успенского района от 08 ноября 2010 года №80 «О порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Трехсельского сельского поселения Успенского района»
Постановление от 10.02.2014 № 7 «О создании нештатной  дежурно-диспетчерской службы Трехсельского сельского поселения Успенского района» 

2. Разработка паспортов безопасности территорий Трехсельского сельского поселения Успенского района

В соответствии с Решением Совета Безопасности РФ и Президиума Госсовета РФ «О мерах по обеспечению защищённости критически важных для национальной безопасности объектов инфраструктуры и населения страны от угроз техногенного, природного характера и террористических проявлений» и приказом МЧС России от 25.10.2004 № 484 «Об утверждении типового паспорта безопасности территорий субъектов РФ» разработан  Паспорт безопасности Трехсельского сельского поселения, утверждённый  ГУ МЧС России по Краснодарскому краю.

3. Работа комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению  пожарной безопасности 

Систематическую работу по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории поселения проводит  комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных  ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В 2013 году комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению противопожарной безопасности  проведено 13 заседаний, на которых рассматривались вопросы:

- обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, подготовке  жилищного фонда и социальных объектов в зиме и др.
Так же в 2014 году комиссией по предупреждению ЧС и ПБ проведено 12 заседаний, на которых рассмотрены вопросы:
- меры безопасности людей на водных объектах в период купального сезона, обеспечение пожарной безопасности и др.
Решения комиссии по чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности являются обязательными для всех организаций и предприятий независимо от форм собственности.

4. Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья

На основании Водного Кодекса Российской Федерации, федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ежегодно на официальном сайте интернет администрации Трехсельского сельского поселения размещаются памятки «обеспечение жизни людей на водных объектах»
5. Организация сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, готовность систем оповещения о ЧС, работа ЕДДС муниципального района

Оповещение и информирование населения поселения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций межмуниципального и муниципального характера осуществляется с помощью ЕДДС Успенского района (тел 5-85-76)

6. Наличие резервов финансовых и материальных ресурсов органов местного самоуправления

В соответствии с постановлением  администрации поселения  «О создании резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций» в поселении  предусмотрено накопление резервов материальных ресурсов и специальной техники для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
7. Мероприятия, проводимые для     обеспечения пожарной безопасности  в границах поселения

- Ежегодная опашка территории поселения перед наступлением пожароопасного периода .

-Вопросы  обеспечения пожарной безопасности освещаются  на собраниях граждан.

-Обеспечен беспрепятственный проезд пожарной техники к  пожарному водоёму, пожарным гидрантам, жилищному фонду.

-Обеспечено исправное состояние пожарных гидрантов, расположенных на территории поселения.

-Обеспечено надлежащее состояние  связи с целью оповещения о пожаре.

-Согласованы списки  « группы риска»: неблагополучных семей, граждан  асоциального поведения, многодетных семей, одиноко проживающих пенсионеров.

- Систематически инструктируется население с вручением памяток по соблюдению ПБ.

-В жилищном фонде, на информационных стендах в поселении распространяются  листовки о соблюдении правил ПБ, о действиях населения в случае возникновения пожара.

- При необходимости вводится особый противопожарный режим на территории поселения.

8. Организация и формы обучения населения способам защиты и действиям в условиях чрезвычайных ситуаций.

Основными целями и  задачами обучения в области гражданской обороны,  защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера являются:

- изучение населением сельского поселения порядка действий по сигналу оповещения, правил пользования индивидуальными и коллективными средствами защиты, мер пожарной безопасности, приёмов оказания первой медицинской помощи, способов защиты от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях, при введении военных действий или вследствие этих действий.

Формами обучения граждан по обеспечению пожарной безопасности являются:

соблюдение требований пожарной безопасности;

наличие в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь;

при обнаружении пожаров немедленное  уведомление о них пожарную охрану;

до прибытия пожарной охраны принятие посильных мер по спасению людей, имущества и тушению пожаров;

оказание содействие пожарной охране при тушении пожаров;

предоставление в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, возможности должностным лицам государственного пожарного надзора проводить обследования и проверки принадлежащих им производственных, хозяйственных, жилых и иных помещений и строений в целях контроля за соблюдением требований пожарной безопасности и пресечения их нарушений;

9. Участие в средствах массовой информации в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций

на официальном сайте администрации в сети Интернет размещаются памятки для граждан, постановление связанные с жизнеобеспечением  и безопасностью   людей.

