Отчетный доклад

Главы Трехсельского сельского поселения  Успенского района

         Трехсельское сельское  поселение занимает четвертое  место по численности населения в Успенском районе. Общая площадь – 12, 6 тыс.га.По данным  похозяйственного учета общая численность населения Трехсельского сельского поселения по сравнению с прошлым годом списочно увеличилась на 158 человек  и составила на 1 января 2017 года – 2361 человек .  Родился - 21 малыш, но к сожалению умерли 17 человек, прирост составил 4 человека.   

Мужчин -1144 чел.
Женщин – 1217 чел

от 0 до 18 лет  - 431 чел.
 Из этого числа постоянное место работы имеют  466  человека, 515 чел. -  пенсионеры, 5 чел.  состоят на учете в службе занятости. 

На территории поселения  проживают 45 многодетных семей.
Работают жители поселения в ООО «Агрофирме «Агросахар-2», ЗАО «Успенский сахарник», в КФХ, у ИП ,  в бюджетной сфере поселения и района, в мебельных цехах Отрадненского района ,  на кондитерских фабриках г.Армавира, во время сбора фруктов в ООО «Мичуринском» и вахтовым методом в разных городах России.

На территории поселения 4 населенных пункта, в них расположено дворов с.Трехсельское – 391, х.Воронежский – 107,  с.Новоурупское – 270 дворов, с. Пантелеймоновское – 98 , всего - 866 дворов из них пустующих более 282.
Основной задачей местного самоуправления по-прежнему является решение вопросов местного значения. Полномочия осуществляются путем повседневной работы администрации, подготовки нормативных документов,  для внесения на рассмотрение в Совет Трехсельского  сельского поселения, проведение встреч с жителями поселения, личного приема граждан главой, депутатами поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений. Состоялось 12 сессий Совета Трехсельского сельского поселения Успенского района, принято 51 решение. Все решения которые вступали  в законную силу после опубликования были напечатаны в районной газете «Рассвет». Вот почему газета должна бы в каждом доме. Всю информацию о жизни поселения и района будет знать все.
           Развитие муниципального образования, эффективность деятельности администрации оцениваются, по экономическим показателям территории. Поэтому в первую очередь, остановлюсь на вопросе о бюджете сельского поселения. 

БЮДЖЕТ
          Для обеспечения стабильной деятельности органов местного самоуправления на решение насущных вопросов населения необходимы денежные средства. 
       Бюджетообразующими хозяйствами являются : ООО «Агрофирма «Агросахар-2», КФХ Куцурова В.И., Куцурова В.Г., Мамсирова А. Р, Балабанова Д.И., Ильина Н.Н., Папуша К.К., Черкасовой А.П., Артемова В.А.

Малый бизнес представляет ИП Бражник А.В., Муратиди Н.М.,                 13  объектов торговли, АЗС  ИП Ждокова К.А.   

   Годовое бюджетное назначение по  доходам  Трехсельского сельского поселения на 2016  год  составило  10704,1 тыс.руб. из них: 
- Собственные доходы  - план – 6707,6 тыс.руб факт 6936,5 тыс.руб. – 101,9 % в т.ч.: 
-НДФЛ –  план 1286,3 тыс.руб. факт -1409,2 тыс.руб  , выполнено на 110 %
-Акцизы на нефтепродукты- 2280 тыс.руб. план , факт 2296,7 тыс.руб. –  101 %
-Налог на имущество- 314,0 тыс. руб. план -  факт 326,5 тыс.руб.–  выполнено на 104 % 

-Земельный налог- 2352 тыс.руб. план  –  факт 2312,8 тыс.руб.   –  выполнено 103 %
- Единый сельскохозяйственный налог – план  342 тыс.руб.-  факт342,9 тыс.руб.101 %
- доходы от сдачи имущества в аренду – план 118,3 тыс.руб. факт 118,3 тыс.руб. – 100 %
- Прочие безвозмездные поступления  план 115,0 тыс. руб.- факт 130,1 тыс.руб.
- Дотации краевого и районного бюджета – 2338,7 тыс.руб.

- Субсидии краевого и районного бюджета – 1004,7 тыс.руб.

 - субвенции по ВУС – 190,4 тыс.руб.
Расходы бюджета поселения составили :
Оплата за уличное освещение – 529,3 тыс.руб.
Ремонт уличного освещения  50,2 тыс. руб

Замена уличного освещения по ул.Мира в с.Трехсельском  -714 тыс.руб.
Расходы по культуре  3243,4 тыс.руб., библиотеки  -  427,2   тыс.руб.

ДК – 2816,2 тыс.руб.

Оплата рабочим по благоустройству – 15,1 тыс.руб.

МУП «Дружба»-   600 тыс.руб. 

Редакции газеты « Рассвет» -156,9 тыс.руб
 Глава поселения отчитывается перед депутатами и населением о работе администрации за прошедший период. Такие отчеты дают возможность каждому жителю села дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы.

Администрацией  поселения ведутся работы по снижению недоимки:
Но к большому сожалению существует и недоимка прошлых лет сумме более 2-х млн. руб. задолженность  по транспортному налогу- 828, 9 тыс.руб.  по имуществу -450 тыс.руб., земельный налог  1289 тыс.руб. это налогоплательщики практически  не проживающие , но зарегистрированные на территории нашего поселения.
провели за отчетный год 22 заседания межведомственной комиссии по снижению недоимки, рассмотрено более 130 чел.,  работа  проводится совместно с налоговой инспекцией и администрацией МО. Недоимка по сравнению с январем 2016 года снижена на 430 тыс.руб.Работа в этом направлении продолжается и будет продолжаться.
Чем больше средств в бюджете  поселения,  тем реальнее возможности сделать жизнь наших жителей комфортней (это свет, вода, газ, ровные дороги, спортивные площадки и т.д. и т.п.)      

На территории поселения расположены:

- ПЧ – 21,

- доп.офис  Сбербанка РФ;

- филиал «ЮТК»

- два почтовых отделения

Зарегистрирована: местная православная религиозная организация Приход Нектария Эгинского.

Малые формы хозяйствования 
        На территории Трехсельского сельского поселения Успенского района зарегистрировано 570 ЛПХ,  20 ИП и КФХ,  производящих продукцию  сельского хозяйства.
        Всего в поселении на 1 января  2017 года содержится:  КРС -1403  головы., в т. ч.  коров 627 голов,  овец и коз   3552 головы,  птицы   более 13100 голов,  пчелосемьи – 272.

       В соответствии с нормами Федерального закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам  местного значения поселений отнесены  вопросы содействия развитию малого и среднего предпринимательства. Одним из приоритетных вопросов в работе  администрации и Совета депутатов  является развитие подсобных хозяйств жителей поселения.

        Основное направление молочно - мясное, занимаются и птицеводством,  пчеловодством, производством овощей. В 2016 году введено в эксплуатацию 2 теплицы площадью 267 м² для производства овощей, и выращивания рассады.  В ЛПХ заложено новое производство - лук на перо. 

        Жители поселения  участвуют в повышении знаний, проходя обучение в учебно - методическом центре развития личных подсобных хозяйств в Брюховецком районе по темам: птицеводство,  развитие молочного скотоводства,  овощеводство, садоводство.

      Значительно активизировалась работа по приобретению  суточного молодняка птицы: бройлеров Ставропольской птицефабрики, через Лабинскую птицефабрику петушков и курочек «Кубань-7», утки. Всего за 2016 год жителями поселения приобретено более 23,3 тыс. голов молодняка птицы.                                                        

       Малыми формами хозяйствования за  2016 год  произведено более 4000 тонн молока, реализовано 3400 тонн.  Мяса произведено более 700 тонн, реализовано – 630 тонн. Реализовано более 1000 тонн кормов. 

       В  поселении в 2016 году работали два  приемщика по закупке  молока от населения:  ИП Валуев Александр Викторович (закупочная цена -20 рублей), ИП Клименко Анжела Олеговна, (закупочная цена – 19 рублей).

       В 2016 году значительно увеличен лимит государственной поддержки за реализованную продукцию и приобретение животных владельцам ЛПХ, КФХ и ИП. В этом году выплачено субсидий нашим сельхозпроизводителям из краевого бюджета 3 млн. 607 тыс. руб. В т.ч. за молоко – 3 млн. 207 тыс.руб., мясо – 95 тыс.руб. и приобретение животных – 305 тыс.руб. В 2015 году выплачено – 967 тыс. руб. 

Лучшие КФХ по реализации молока за  2016 год:

ИП ГКФХ Черкасова Антонина Петровна ;

ИП ГКФХ Пажель Борис Владимирович 
ИП Ткаченко Александр Иванович 
Лучшие ЛПХ по реализации молока за  2016 год:

                   ЛПХ Сеидиди Лазарь Николаевич
ЛПХ Иваненко Сергей Владимирович 
                   ЛПХ Черкасов Сергей Иванович 
Во исполнение требований Закона Краснодарского края от 04 марта 1998 года № 120 –КЗ «О государственном ветеринарном надзоре в Краснодарском крае» для обеспечения эпизоотического благополучия на территории Трёхсельского сельского поселения создана межведомственная комиссия по проведению ветеринарно – санитарного мониторинга состояния личных подсобных хозяйств граждан с периодичностью посещения 1 раз в три месяца. В нее включены работники администрации поселения, ветеринарная служба поселения, участковый уполномоченный полиции. В ходе проведения мониторинга уточняется поголовье содержащегося в ЛПХ скота и птицы, разъясняются условия содержания, доводится до сведения граждан эпизоотическая обстановка в регионе, выявляются нарушения.

В поселении на 1 января 2017 года: количество подворий, подлежащих обследованию и  в которых содержится скот и птица – 431.

За 2016 год было выявлено 6   нарушений содержания животных. Ко всем нарушителям приняты соответствующие меры. 

Агрофирма «Агросахар -2»   обеспечили  соломой владельцев ЛПХ бесплатно. Бесплатно отпускается жом на Успенском сахарном заводе, затраты только по доставке. Регулярно реализуются специализированные корма для животных и птицы предприятием ООО «Корма», посредством привоза непосредственно в поселение (каждый четверг) так же молодняк птицы доставляется в поселение.
На  Трехсельском ветеринаром  участке  специалистами проводится лечение животных, даются консультации и реализуются медикаменты и препараты.
Резко возросшие проценты по кредитованию, уменьшили количество желающих брать кредиты в ОАО «Россельхозбанк». С начала работы ОАО «Россельхозбанк» (с 2006 г.) жителями поселения взято 262 кредита на сумму 38 млн. 526 тысяч рублей, в 2016 году всего 2 на сумму 500 тыс.руб. 
Потребительский рынок, малый бизнес и средний бизнес

Трехсельского сельского поселения зависит от экономической ситуации, от уровня заработной платы населения. На территории сельского поселения по состоянию на 1 января 2017 года расположено 13  объектов торговли. Наибольший удельный вес оборота розничной торговли приходится на предпринимателей. 

Жилищное хозяйство 

К майским праздникам  заменили уличное освещение по ул.Мира с.Трехсельского. Осветили мемориалы погибшим воинам  в годы гражданской и Великой отечественной воины, строящуюся башню с часами. Уличное освещение один из  наболевших вопросов в поселении. На сегодняшний день в поселении  178  фонарей: в с. Трехсельском  72, в х.Воронежском  14  , в с.Новоурупском  53  , в с.Пантелеймоновском   6.  В 2016 г на оплату уличного освещения израсходовано 529 тыс.руб.  на ремонт фонарей   и замену ламп 50,2 тыс.руб. безвозмездные поступления  от  жителей 44.9 тыс.руб. Работа в этом направлении будет продолжена и в этом году.
Водоснабжение. Поставку воды в  Трехсельском поселении осуществляет МУП Дружба. МУП  создан на базе Трехсельского сельского поселения.
За 2016 год  оказании услуг по подаче   технической воды,  услуг трактора в виде расчистки дорог от снега, транспортных услуг, пахоты огородов .

На этом участке  осуществляется подача технической воды населению, школам, ПЧ-21, ИП. Источником водоснабжения являются подрусловые воды реки Уруп на 56 км от устья. 
На 1 января 2017 года водопользование  насчитывает 222 абонента, учет забираемой воды ведется расчетным  способом посредством применения нормативов потребления, принятого РЭК Департамента цен и тарифов на территории Краснодарского края с учетом  специфики водопотребления.
 Рост цен на электроэнергию, уменьшение абонентов, кадровый дефицит привели  предприятие к ухудшению финансового состояния. 
Благодаря ООО «Агрофирме «Агросахар -2» приобретен новый водяной насос и отремонтирован электродвигатель для улучшения обеспечения населения водой. 
С 1 июня на территории поселения работает МУП «Успенский водоканал» по сбору и вывозу мусора. Но еще не все хозяева заключили договор на вывоз ТБО. Сотрудниками администрации проводится разъяснительная работа, подворовые обходы  на предмет составления договоров. Территория поселения  очень протяженна, но не смотря на это  уже сделан не один круг. 2017 год объявлен  годом «ЭКОЛОГИИ» вот здесь  как раз  актуален наш девиз: «Чистый двор, чистая улица – чистое село».
  Ухоженная придомовая территория с обрезанными деревьями в зоне линий электропередач  это нормальное электроснабжение, нет замыкания проводов,  к этому нужно стремиться всем, чтобы не  случалось    ЧС.  
Из исторической справки поселения Трехсельское поселение многие годы было самым чистым в районе, призываю всех жителей стремиться к этому .  
Площадка для хранения бытовых отходов в селе Трехсельском закрыта, но периодически  все равно проводим ее зачистку силами ООО «Агрофирмы «Агросахар -2».На территории поселения свалки нет.
Работает административная комиссии, так за 2016 год в административную комиссию Трехсельского сельского поселения Успенского района поступило 10 протоколов об административных правонарушениях. Все 10 протоколов рассмотрены,  по 8 вынесены  предупреждения, по 2 штрафы, за вывоз мусора (организация несанкционированной свалки) 2500 руб. и разведение костров 1000 тысяча рублей. С целью предупреждения административных правонарушений в области санитарии и благоустройства Трехсельского сельского поселения распространено более 300 листовок среди жителей.
Социальная сфера:

       Очагом культуры традиционно является Новоурупский сельский ДК и его филиал, где работают  неравнодушные, увлеченные и талантливые люди. С января 2017 года руководителем назначена Елена Викторовна Сайфиева. 
На базе ДК  работают 12 клубных формирований, 13 клубных любительских объединений, участниками которых являются жители поселения  разных возрастов. Всего участников данных формирований – 345 человек, что составляет 15 % от общего числа населения поселения.
В 2016 году работниками СДК проведено множество различных культурно-досуговых  мероприятий. Новогодние праздники, митинги и концерты к государственным праздникам и многие другие мероприятия. Принимали участие в  значимых краевых и районных конкурсах. Фестивальные программы насыщенны разнообразными формами, яркими номерами, интересными творческими личностями, привлекают внимание и взрослых и детей повсеместно. Руководитель ДПИ СДК Зикеева Н.Г. приняла участие, в 8-ми фестивалях станицы Атамань, в 7-ми краевых и 10-ти районных фестивалях чему свидетельствуют полученные дипломы. Воспитанники образцового КФ ДПИ «Кудесники» и КФ ДПИ «Изюминка» завоевали дипломы лауреатов.
Работники  культуры  тесно сотрудничают со всеми ведомствами и организациями поселения:  школами, детским садом, библиотеками,  с советом ветеранов: (Ивановой Г.А. и Крыжевец Л.Г.), с  обществом инвалидов (Саханковой С.А.). План работы ДК очень насыщен различными мероприятиями ко всем знаменательным датам. 

Наша гордость духовой оркестр «Поколение» которым сегодня руководит на общественных началах Пертель Геннадий Ильмарович, он принимает самое активное участие в общественной жизни поселения.
Силами местных жителей на спонсорские средства ИП и глав КФХ и пожертвования  жителей восстанавливаем часы 1885 года, которые изготовил местный умелец Ян Янович Райд. Часы уже установлены, остались последние штрихи: установить окна чтобы сквозняк не влиял на работу маятника, провести  жестяные работы и благоустроить прилегающую территорию. Все желающие могут вложить свой вклад  в восстановление  истории села.
Директором поселенческой библиотеки является Сердюкова Нина Ивановна.
Первоочередные показатели Трехсельской поселенческой блиблиотеки за 2016 год:   читатели   540 пользователей,  книговыдача 13181 экз.,          посещения              6790  

Основные группы пользователей в обслуживании являются дети до 14 лет, учителя, подростки, молодежь, служащие и пенсионеры. На базе библиотеки проведено множество тематических мероприятий с участием  школьников и взрослых. Проводимые мероприятия находили отражение на страницах районной газеты «Рассвет». Библиотеки подключены к информационной сети  «Интернет».
Ответственная гражданская позиция отличает и членов ветеранской организации Трехсельского сельского поселения которой руководит Иванова Галина Алексеевна и Крижевец Лилия Григорьевна. Ветераны принимают самое активное участие в общественной жизни поселения, в патриотическом воспитании подрастающего поколения, проводят классные часы и часы мужества в школе это Данильченко С.В. , ветеран ВОВ Черкашин В.С. уже в этом году в день открытия месячника по военно-патриотическому воспитанию  они посетили школу и детский сад.  Очень активно работает с подрастающим поколением ветеран труда, поэтесса  Крежевец Лилия Григорьевна  с ее участием были проведены вечера поэзии. Не забывают о старшем поколении и ученики школ, разноплановые мероприятия проводятся в рамках акции «Согреем сердца ветеранов».
Образование

          Большое внимание властью всех уровней уделяется укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению качества образования. 
                   Дошкольное образование в поселении представляет  детский сад № 16 «Ромашка» заведующая Гучакова Соният Суфьяновна.

           Детсад  рассчитан на 90 детей, посещают 86 детей. Одна группа  семейного  воспитания. В детском саду нет равнодушных людей. Многое делается руками сотрудников и родителями.          

  На территории села Трехсельского расположена средняя общеобразовательная школа № 5, где  на сегодняшний день обучается 117 учащихся. Директор школы – Крымская Алла Степановна.

          В селе Новоурупском расположена общеобразовательная школа № 14, где  на сегодняшний день обучается 83 учащихся. Директор школы – Машбашев Нальбий Махмудович. В прошедшем году за счет средств выделенных законодательным собранием Краснодарского края благодаря нашему депутату Бекетову Владимиру Андреевичу в школе заменены оконные блоки,  двери ,отремонтированы классы, одним словом школу не узнать, в этом  огромная заслуга всего педагогического коллектива, родителей, ООО «Агрофирмы «Агросахар-2» и ИП.

 Ученики школ являются победителями и призерами различных конкурсов и олимпиад. 
Учащиеся школ ухаживают за мемориалами погибшим воинам, которые находятся в хорошем  состоянии.
                  Сотрудники  и воспитанники образования активно участвуют в общественной жизни поселения, районных и краевых конкурсах. 

Здравоохранение

         Здравоохранение в поселении представлено  тремя ФАПами          расположеннми в с.Трехсельском, с.Новоурупском, с.Пантелеймоновском. Заведующая Горбаенко Светлана Петровна, Берестова Вера Владимировна и Папина Елена Николаевна. Прием пациентов ведут фельдшер, педиатр, стоматолог, работает физиотерапевтический кабинет, аптечный пункт по обеспечению лекарствами первой необходимости. Налажено флюрографическое обследование,  согласно графика машина  «Флюрограф» надеемся будет регулярно посещать наше поселение.    

План диспансеризации взрослого населения выполнен на 100 процентов. Проведено  3  дня здоровья, антинаркотические мероприятия  проводятся совместно с работниками ДК.   
Спорт

В Трехсельском сельском поселении уделяется большое внимание и созданию условий для занятий физкультурой.   

 Большое внимание в поселении уделяется теннису, боксу. Администрация Трехсельского сельского поселения активно участвует во всех спортивных мероприятиях. Ежегодно проводится турнир по футболу на кубок  памяти воина интернационалиста Михаила Антюшина погибшего в Афганистане.
Профилактика правонарушений и ЧС

 Работа по реализации Закона 1539-КЗ нацелена на недопущение детской преступности, На территории Трехсельского сельского поселения ведется работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций в поселении. Жителям раздаются памятки о правилах поведения при ЧС, также расклеиваются листовки с контактными телефонами специализированных служб. Проводятся беседы с жителями, о правилах поведения и помощи при ЧС и ПБ. Специалистом сельского поселения проводится разъяснительная работа и проведение инструктажей по ПБ. Сотрудниками ПЧ-21 также проводятся профилактические дни  по соблюдению правил ПБ.  В связи, с чем просим всех жителей быть бдительными и в случаи возникновения пожаров реагировать незамедлительно, и оказывать посильную помощь в тушении. 
Санкционированных мест  для купания на территории поселения нет. 

Административная реформа и обращения граждан
         Очень важное направление в деятельности органов местной власти – работа с обращениями  граждан.
       В 2016 году в администрацию Трехсельского сельского поселения Успенского района поступило 26 обращений (  в 2015  году поступило 9), из них электронных обращений - 3. Наибольшее количество обращений поступило по вопросам  выделения земельных  участков в границах СПК «Колхоз Дружба».

- по вопросам коммунального хозяйства ( газификация, благоустройство населенных пунктов, санитарный порядок); 

Взято на контроль 26 обращений (100%). Рассмотрены все 26  обращений, в том числе комиссионно с выездом на место 6 обращений . 
Работа с переселенцами

В связи с военными действиями на территории Украины, в 2014 год к нам в поселение прибыли 12 человек, на сегодняшний день в селе продолжают проживать 5 человек (Двое взрослых и 3 детей). 

ТОСЫ
         Во всех делах и начинаниях самое активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления. 

         На территории  сельского поселения работают  4 органа ТОС с.Трехсельское, х.Воронежский, с.Новоурупское, с. Пантелеймоновское. 

         В 2016  году  активное участие в жизни поселения принимали тосовцы Пономарева Е.В., Куцурова Е.Ф., Ткаченко Н.В., Петренко А.Н., Андреева Н.П., Баранова В.И., Эти люди пользуются уважением среди земляков и много делают для благоустройства своих территорий. Под их чутким руководством  в поселении проводятся субботники, мини сходы, праздники. 

  Уважаемые жители, работы в поселении очень много и то, что мы сделали в 2016 год это всего лишь часть от той работы, которая нам предстоит совместно с вами. 

Задачи 
1. Произвести ремонт водопроводных сетей по ул. К Маркса с.Новоурупского.

2. Произвести  ремонт дорог ул.К.Маркса с.Новоурупского, проезд от ул.Ленина до К.Маркса, ул.Назаренко в с.Трехсельском , проезд Назаренко от ул.Мира до ул.Назаренко с.Трехсельского, и часть ул. К.Цеткин. На этих улицах уже сейчас надо провести подготовительные работы, позаботиться о том чтобы деревья не мешали работе дорожной технике своевременно  обрезать , а может быть кое какие и спилить.
3. Провести предпректные работы по газификации населенных пунктов, по разводящим сетям. Провести анкетирование жителей на предмет газификации.

         4.Работать под девизом «Чистый двор, чистая улица, чистое село».
         5.Заключить 100 % договоров на вывоз мусора до 1марта 2017 г.

         6. Продолжить озеленение улиц (разбивка клумб)

Хочу выразить благодарность за плодотворное сотрудничество, отзывчивость и внимание районной администрации, депутатам районного Совета  , Папуша К.К., депутатам Совета сельского поселения, генеральному директору ЗАО «Успенский сахарник» Шатохину С.В., ООО «Агрофирма»Агросахар-2»  С.А. Глубкину, главам КФХ Куцурову В.И., Мамсирову А.Р., Куцурову В.Г., Балабанову Д.И., Пажель В.Б., Папуша К.К, Черкасовой А.П., Ильину Н.Н., Ткаченко А.И.,начальнику ПЧ-21 Каранаеву В.А., предпринимателям Куцурову Ю.А., Тосунову Я.Г., Анастасовой О.А., Непомнящей М.Н., Красногоровой В.В. Компаниец З.Ф. Сотирову К.А. и жителям поселения  за активную помощь в  развитии  поселения.  

Спасибо за внимание! 
